

台北文华东方酒店盛邀米其林一星餐厅 Umami 主厨费利斯·斯格拉(Felice Sgarra)客座， 倾情诠释意大利当代美食的地道风味

香港，2017年2月2日 – [台北文华东方酒店](#)盛邀米其林一星餐厅 Umami 主厨费利斯·斯格拉(Felice Sgarra)客座，用地道的意大利当代菜品重新诠释他对美食的理解。2017年2月22日至26日客访期间，费利斯主厨将用意大利南部的新鲜食材为宾客烹制美味料理，在为宾客介绍美食背后当地文化的同时，与大家分享他对烹饪的热情及对意式美食的理解。

基于传统意大利南部安德里亚地区的烹饪风格，费利斯主厨料理富有鲜明的色彩、多层次的口感和丰富的情感。从小在安德里亚这个盛产红酒、橄榄油、海鲜的鱼米之乡长大，费利斯主厨的料理在充分体现食材的新鲜与季节性的同时，又强调烹饪美学，并为宾客提供酸、甜、苦、咸、鲜（日本对咸味的描述词）五种绝佳味蕾体验。费利斯主厨希望他的料理可以触动食客们的心灵深处，因此将他的餐厅取名为 Umami。

费利斯主厨致力于不断革新传统烹饪理念，对各种新奇的想法与可能性，他始终保持开放的态度，希望能从中获得意想不到的灵感。

“费利斯主厨凭借独具创意的料理脱颖而出。他不只是简单地延续前人的工作，而是不断让传统意大利美食重新焕发活力。”权威意大利美食评论家 Paolo Marchi 说道。

此次到访，费利斯主厨将呈现许多新颖菜式，包括精选伊比利火腿配冬季黑松露、龙虾高汤拌意式手切直面配鹰嘴豆及新鲜番茄和奶焗澳洲小牛颊肉配土豆和红洋葱。

- **午餐：2月22日至25日（周三至周六）**

四道式套餐，每位台币 3,800，附加 10% 服务费

四道式套餐配美酒，每位台币 4,500，附加 10% 服务费

-更多-



- **晚餐：2月23日至26日（周四到周日）**

六道式套餐，每位台币 5,800，附加 10% 服务费

六道式套餐配美酒，每位台币 7,500，附加 10% 服务费

如欲查询或预订，请致电+886 2 2715 6888 或电邮至 motpe-dining@mohg.com，亦可访问官网 www.mandarinoriental.com。座位限量，如有需要，请尽快提前预定。

关于主厨费利斯·斯格拉（Felice Sgarra）

费利斯主厨 1982 年出生于意大利南部一个艰苦劳作、具有奉献牺牲精神的家庭。在青少年期间，他每天与他的父亲从上午 5 点至下午 6 点手工采摘橄榄。这样的成长经历塑造了费利斯主厨坚持不懈追求卓越的精神，并养成了其谦逊、善良的品格。年轻时期，他曾工作于意大利多个颇具声望的餐厅打工，磨炼自己的厨艺。

2011 年，费利斯主厨在他的家乡普利亚开设了自己的餐厅 Umami，在那里他的兄弟 Riccardo 担任调酒师和餐厅经理。Umami 在 2014 年赢得了第一颗米其林星级并保持至今。2015 年，Umami 被权威意大利国家旅游组织 *意大利旅游俱乐部* 列入值得推荐的意大利酒店和餐厅名单。

关于台北文华东方酒店

[台北文华东方酒店](#) 坐落于台北市繁华商业中心与人文荟萃的敦化北路上，这座全新国际顶级奢华酒店的开幕重新诠释了国内奢华饭店的定义。酒店拥有全台北市国际星级酒店中最宽敞的客房，303 间品味卓绝的 [客房与套房](#)，以古典雅致融合当代风格的设计理念，提供贵宾极致奢华与舒适的住宿空间。6 间风格独具的 [餐厅与酒吧](#)，提供创新细致的饮饌飨宴；占地宽广、极具规模的 [水疗中心](#) 引进集团屡获殊荣的水疗概念，提供宾客完整的经典疗程。此外，气派非凡的 [会议及宴会](#) 场地，为所有会议活动提供圆满成功、无与伦比的极致体验。



第三页

关于文华东方酒店集团

文华东方酒店集团为一家屡获殊荣的酒店投资及管理集团，经营全球享负盛名的酒店、度假酒店及酒店管理式住宅。集团由一家亚洲的酒店公司发展成一个环球品牌。目前，集团在十九个国家和地区经营二十九家酒店及八个酒店管理式住宅项目，每项物业均体现集团的东方传统和地方特色。文华东方有不少正在发展中的酒店和酒店管理式住宅项目，其中位于多哈的酒店即将开幕。文华东方酒店为怡和集团成员之一。

如欲索取有关图片，可浏览 www.mandarinoriental.com 内之 [传媒相片库](#)，选择下载合适相片。

[文华东方酒店集团](#)精心制作的 [Destination MO](#) 为 MO 杂志的网上版本。现在只需一次点击已可得到全球最新的旅游信息，包括旗下屡获殊荣的酒店、精致美味的餐饮服务、舒适的水疗体验、各国旅游景点以及专访集团的名人支持者，所有最新信息尽在其中。如欲查询更多详情，可浏览集团的[社交媒体专页](#)。

-完-

查询请联络：

总办事处
Sally de Souza (sallydes@mohg.com)
集团传讯部 - 集团及亚洲
电话：+852 2895 9160

台北文华东方酒店
Luanne Li (lli@mohg.com)
营销公关总监
电话：+886 2 2715 6888

www.mandarinoriental.com

www.mandarinoriental.com/taipei